

关注城管 共建共享美好家园

我市加快推进基层治理和居民小区文明创建长效管理 综合执法进小区 共建和谐美好家园

本报讯(全媒体记者李佩佩)4月16日,记者从市城市管理委员会了解到,为加快推进我市基层治理和居民小区文明创建常态长效管理工作,进一步深化城市网格化管理,着力提升联动执法成效,不断改善群众居住环境,提高群众生活品质,本月起在市中心城区开展“综合执法进小区”活动。

属地街道(乡镇)要认真落实主体责任,加强协同管理、规范执法、依法监管,杜绝推诿扯皮,逐步改变住宅小区“头痛医头、脚痛医脚”的单一、被动的执法模式,构建“多方联动、无缝对接、高效运转、精细监管”的主动工作格局,实现“综合执法进小区”工作制度常态化、长效化。

网络、信访等渠道反映的居民诉求,按照容易问题“快办”、复杂问题“细办”、疑难问题“专办”要求,建立健全群众诉求响应、办理、核查、反馈机制。排查整治乱象。全面排查摸清住宅小区内各类违法违规乱象,重点查处私搭乱建、破坏公共绿地、不文明养犬等违法违规行为。

堵塞消防通道、楼道杂物乱堆放、电动车上楼充电及飞线充电等行为,及时发现和消除安全隐患。维护合法权益。加强对住宅小区物业服务内容及收费公示的检查,依法查处挪用专项维修资金、未按规定公示收费信息、未按规定签订物业服务合同、超出合同约定或公示收费项目标准收取费用、物业费捆绑收取等违法违规行为。②4



市公路事业发展中心

擦亮伏牛山旅游公路品牌

本报讯(通讯员王晓理)4月16日笔者获悉,市公路事业发展中心日前对G208线西峡县二郎坪至双龙段精品旅游公路创建工作情况进行了实地调研。

实践推动旅游公路提升的发展思路。根据创建目标和创建时间节点要求,严格对照《河南省精品旅游公路创建指导意见》和河南省精品旅游公路评价指标及评分标准,认真对标完善提升。慢行系统要紧紧依托公路沿线原有的具有代表性的自然、生态、历史、文化等旅游资源,进一步增加、完善其旅游元素,实现公路与自然山水、历史文化等相互串联、融合。要服务群众旅游休闲的多样化需要,增强游客体验感,全面提升旅游公路服务品质和综合服务水平,擦亮伏牛山旅游公路自驾游精品线路品牌,展现西峡县干线公路新形象。②4

调研组一行对G208线西峡县二郎坪至双龙段精品旅游公路沿线各重要节点创建工作进行了实地查看,听取创建工作汇报,逐一对照精品旅游公路的慢行系统、服务设施、景观系统、信息系统、标识系统创建工作提出了具有较强操作性的指导意见。

调研组指出,要充分认识到精品旅游公路创建的重要意义,积极培育创建品牌,尽早建成省级精品旅游公路,全面形成、

南阳交投集团

培根铸魂强党性

本报讯(全媒体记者谢项伟)4月12日至14日,南阳交投集团赴河南南阳干部学院举办“培根铸魂强党性”党员干部培训班。南阳交投集团党委班子成员、党员干部及积极分子共50余人参加了这次专题培训。

地讲授了南水北调工程的概况、南水北调精神的内涵和如何弘扬南水北调精神。

学员们纷纷表示,南水北调工程功在当代、利在千秋,是贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的生动实践。本次培训针对性强、实效性高,不仅淬炼了思想、锻炼了党性,更增强了实干本领。大家决心把学习内容的内涵及重要性,进一步增强了学员的业务素质和党性修养。学院讲师以《南水北调精神及其时代价值》为题,满怀深情

开班仪式上,河南南阳干部学院负责同志向学员们阐释了党务实操、党性教育的含义及重要性,进一步增强了学员的业务素质和党性修养。学院讲师以《南水北调精神及其时代价值》为题,满怀深情

市城管执法支队

开展防汛应急演练

本报讯(通讯员丁松涛)4月16日笔者了解到,连日来,市城市管理执法支队五大队全体人员坚持每天到解放广场,参加2024年度集训大练兵及防汛抢险应急演练。

为了提升防汛应急响应能力,支队在集训中特别注重体能训练、技能训练以及团队协作训练的结合。通过教练的专业指导,不仅提升了队员自身的身体素质,也掌握了更多的实用技能。在演练过程中,队员们步调整齐、认真做好每一个训练动作。集训大练兵锻炼了体能、提升了技能、磨砺了精神,增强了凝聚力,展现出城市管理执法队伍的良好形象。在集训大练兵活动中,队员们表现出了高度的专业素养和团队协作精神,提高了应急响应能力。

为了确保队员们能够更好地适应各种复杂环境,五大队在集训中特别注重体能训练、技能训练以及团队协作训练的结合。通过教练的专业指导,不仅提升了队员自身的身体素质,也掌握了更多的实用技能。在演练过程中,队员们步调整齐、认真做好每一个训练动作。集训大练兵锻炼了

夏季汛期将近,市城市管理执法支队将持续加强队伍素质建设和日常训练,不断提高自身的综合能力和应急响应水平,在面对汛期雨情复杂情况时,能够迅速、准确地作出判断和处置,为人民群众提供坚强有力的服务保障。②4

市城市河道治理中心

集中整治河道卫生

本报讯(通讯员郑永豪)笔者4月16日获悉,随着气温升高,我市部分内河各种藻类、水草滋生,严重影响水质及环境质量。为避免水草蔓延破坏水质,市城市河道治理中心组织“城市内河卫士”开展河道环境卫生集中整治行动,对河道内的水生植物全面清理。

处,利用网兜、耙子等工具进行收割打捞,将打捞起的水草、枯枝烂叶集中堆放,及时转运清理。截至目前,已收割水生植物400余平方米,清理枯死水生植物及护坡杂草20余车,清理后的河道水质干净整洁,河道面貌焕然一新,有效恢复了河道原貌,减轻了河道污染负荷,确保生态调蓄带正常发挥功能和作用。②4

全面加强燃气经营企业市场规范化运营

中心城区整合21家瓶装液化气企业

本报讯(全媒体记者谢项伟)记者4月16日从市政府办获悉,市中心城区21家瓶装液化气企业于日前成功整合,形成“1-2家瓶装液化石油气经营企业和多座充装站、瓶装供应站”的“1+N”瓶装液化石油气供应格局。

安全专项整治的具体举措,也是全面加强燃气经营企业市场规范化运营的必然要求。规范化规模化运营将促进液化气领域安全健康发展,进一步保障人民群众生命财产安全。实施规模化发展能够集中行业优势,通过精细管理、精心运营等手段,降低生产经营成本,从而提高企业综合效益

和核心竞争力。企业在整合完成后将践行安全发展理念,保障安全、合法纳税,通过规模化实现规范化,最终实现可持续发展。21家企业在整合筹备委员会的发起下召开了第一次临时股东会,顺利通过了行业整合方案议案,选举出合资公司董事会成员、监事会成员及

公司总经理。筹备委员会将组织开展各企业资产申报工作,进一步完善公司成立前的各项事宜,尽快成立合资公司,将合并重组后的瓶装液化气企业建设成经营规范化、管控数字化、服务标准化的现代化燃气企业,持续维护燃气行业安全稳定有序的市场环境。②4



微景观扮靓市区

近日,市园林绿化中心西区管理所完成了光武大道涵洞桥两侧微景观绿化提升改造,该微景观层次分明、品种丰富、错落有致,三季有花、四季常青,浑然天成,为周边市民提供了更高品质的绿色福利。图为4月16日拍摄的部分微景观掠影。②4

通讯员 张建 摄

二十年扎根一线 用技术“点石成金”

——记“豫宛大工匠”、中国兵器工业集团豫西集团科技带头人何文江

全媒体记者 李佩佩

从业20年来,他扎根在中南钻石有限公司合成车间科研生产一线,在专业领域精耕细研、精益求精,从一名“小学徒”成长为大工匠,练就了“点石成金”的绝技,成为公司解决瓶颈难题的能手。他就是中国兵器工业集团豫西集团科技带头人、中南钻石公司技术中心合成技术员、技师何文江。

不断提升 努力成为创新型人才

不积跬步,难至千里。工作以来,何文江非常注重职业技能提升,努力成为知识型、技能型、创新型人才。

自2004年参加工作以来,他始终秉持工匠精神,扎根一线、爱岗敬业、精益求精,凭借着对兵器事业的一片忠诚之心,默默奉献在人造金刚石合成技术研发领域。何文江带领团队攻克了多项技术难题,创造了多项行业

奇迹,为中南钻石有限公司成长为中国超硬材料单项制造冠军作出了突出贡献。

针对合成金刚石零部件质量不稳定难题,他带领团队分析问题根本原因,从管理、技术上实现质量问题“双归零”,大幅度提高了零部件质量。2016年,在豫西工业集团第四届创新竞赛暨职业技能竞赛中,“金刚石合成用零部件‘421’质量管理方法”获得豫西集团质量管理方法/工程技术应用创新成果奖二等奖。

百尺竿头 不断突破技术难关

多年来,何文江不断学习新技术、新知识,长期保持良好的技术创新能力,不断突破技术难关。

他主持和参与科技创新16项,使公司科技水平达到新高度、经济效益迈上新台阶,多次获得公司及上级单位的科技成果奖励。他参与的“克拉级钻石

培育关键技术研发及产业化推广”项目实现了公司在高温高压法合成培育金刚石技术的国内领先,项目获得河南省科技进步奖二等奖;“20/30粗颗粒高品质人造金刚石”获中国兵器工业集团有限公司科技进步奖一等奖;还获得公司科技进步奖6项、技术创新奖1项。

2020年,何文江带领团队开展密封介质新材料应用技术研究,解决了公司金刚石合成原料来源单一、价格高昂、受市场供给制约的难题,规模化推广应用后为公司每年节约采购成本2000余万元;2023年开展减少顶锤消耗工艺攻关项目,节约成本近300万元;获得授权发明专利5项,实用新型专利11项,发表核心期刊论文4篇;参与QC活动4项,进一步提高了金刚石的质量,获得中国兵器质量协会一等奖2项、二等奖2项。

传帮带教 工匠精神薪火相传

作为经验丰富、理论扎实的科技带头人,何文江一边在创新突破的路上努力跋涉,一边在带教的路上辛苦耕耘。

他注重技能传授、精神传承,通过工匠(师)带徒,为公司高质量发展提供了人才支撑。他是“传”“帮”“带”“教”的模范人物,近3年签约徒弟4人,其中1人通过技师鉴定、1人通过高级工鉴定。

何文江说,作为一名生产一线的技术人员,今后,他将继续做一个赓续红色血脉的兵工人,一个敢为人先、冲锋陷阵的好党员,一个执着专注人造金刚石行业发展的工匠人。②4

劳模建新功 匠心耀南阳 ②9

城乡发展部

扈玲 13507638788 马新峰 13838988339 邮箱:HL2923@163.com